



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins  
Campus Colinas do Tocantins

**EDITAL N.º 87/2019/CTO/REI/IFTO, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019  
RETIFICAÇÃO Nº 3**

PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA O CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS DO IFTO

**O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS , DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS**, nomeado pela Portaria nº 551/2018/REI/IFTO, de 11/05/2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 15 de maio de 2018, seção 2,, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação n.º 1** do Processo Seletivo de estagiários para o *Campus* Colinas do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins , em conformidade com o disposto a seguir:

No documento da Relação preliminar de inscritos:

**Onde se lê, o título:**

RESULTADO PRELIMINAR

**Leia-se, o título:**

**RELAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRITOS**

Colinas do Tocantins, 11 de fevereiro de 2020.

PAULO HERNANDES GONÇALVES DA SILVA  
Diretor-Geral *pro tempore*



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Hernandes Gonçalves da Silva, Diretor-Geral**, em 11/02/2020, às 14:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0927806** e o código CRC **1F12D0DD**.

